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PREGUNTA 3 5

Respecto a la cadena alimenticia del pastoreo se afirma que:

1. Solo las algas marinas y metafitas constituyen el primer nivel trofico.

2. Existe ganancia de energia al pasar de un nivel trofico a otro.

3. Presenta cuatro o cinco niveles troficos como maximo.

4. Los descomponedores se encuentran al final de la cadena.

5. Los herbivoros son consumidores primarios.

SON CIERTAS: OEST4

Al 2y3- B}l 3v4  €)2 3y5 D)2 4y5: SE)Sc4usn ‘:?
e

Fundamentacion:

Las cadenas alimentarias estan divididas en dos grandes categorias:

1) Lared de pastoreo: seiniciacon las plantas verdes.

2) La red de detritos: comienza con los detritos organicos y estan formadas por
cadenas alimentariasindependientes.

La cadena alimenticia de pastoreo sucede en las comunidades terrestres, dentro de
ellas, tenemos los siguientes niveles:

o El primer nivel trofico, esta representado por los productores.

o El segundo nivel trofico, constituido por consumidores primarios o herbivoros.
o El tercer nivel trofico, representado por los consumidores secundarios o
carnivoros primarios.

o El cuarto nivel trofico, representado por los consumidores terciarios.

PRODUCTOR CONSUMIDOR DE PRIMER ORDEN CONSUMIDOR DE SEGUNDO ORDEN
Planta verde Herbivoro Carnivoro
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La estructura responsable del equilibrio dinamico en el humano se localiza

en la/el/los:

A) Coclea

B) Organo de Corti

C) Vestibulo

D) Canales semicirculares
E) Huesecillos del oido

Fundamentacion:

Canales semicirculares
Los conductos semicirculares son
tres tubos muy pequenos,
ubicados en el oido interno, que
contienen liquido y te ayudan a
mantener el equilibrio.

Cada uno de estos canales
semicirculares esta dispuesto en
angulo recto entre si. Se
denominan superior, posterior vy
externo. Mientras l|la cabeza se
mueve, las celulas ciliadas mandan
al cerebro impulsos nerviosos a
través del nervio acustico. Estos
impulsos son procesados por el
cerebro parainterpretar si estamos
en movimiento o si por el contrario
estamos parados.

Canales
Semicirculares /,

Otolitos

Por otro lado, pegados a los canales circulares
estan situados el utriculo y saculo. El saculo se
conecta con el utriculo, y éste a la vez con los
canales semicirculares a través de los
extremos de éstos ultimos. Podemos
encontrar en los extremos un repliegue
transversal, que se denomina cresta acustica.
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Constituye un proceso anabdlico:
A) Glucolisis

B) Fermentacion

C) Glucogénesis

D) Digestion

E) Respiracion

Fundamentacion:

COMPARACION ENTRE ANABOLISMO Y CATABOLISMO

Catabolismo
® Fabrica biomoleculas ® Degrada biomoléculas

® Consume energia (ATP) |® Produce energia (ATP)

® E£s un proceso ® Es un proceso
energéticamente “cuesta energeticamente “cuesta
arriba” abajo”

® Supone procesos de ® Supone procesos de

reduccion oxidacion

® Supone rutas divergentes | ® Implica rutas
convergentes

® Eiemplos: sintesis de ® Ejemplos: glucdlisis, ciclo
proteinas, fotosintesis, de Krebs, cadena
glucogenesis. respiratoria, fermentaciones
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Corresponden a las caracteristicas de los virus:
1. Son parasitos genéticos.

2. Son intracelulares obligados.

3. Poseen ADN o ARN.

4. Poseen capacidad metabdlica.

5. Son inhibidos por los antibioticos.

SON CIERTAS:

a)l:2y3  bjl 3yv4 c)2 3y4 di24yS

Fundamentacion:
Los virus son una especie de agentes { Envoltura del Vi
parasitarios microscopicos y acelulares (que -,

PR,
-
-

no estan hechos de células), capaces de : ;
M Capside del VIH

reproducirse unicamente en el interior de una
célula hospedadora (intracelular obligado), Z’Lzlimf_f .
por lo general valiéndose de sus mecanismos -
de replicacion genética y ocasionandole danos
en el proceso.

Un virus individual recibe el nombre de virion.
Es una particula diminuta mucho mas pequena

4 : : Capside
que una célula procarionte. Debido a que los N
virus no estan compuestos por células, N SH—DNA
tampoco poseen membranas celulares, Collar

citoplasma, ribosomasy otras organelas. Limina

Nicleo

_Placa basal

Poseen ADN o ARN (hunca ambos) <___Fibrasde

/" la cola

Al no ser considerados seres Vivos se induce
gue no tienen capacidad metabodlica. Los
antibioticos tienen efecto sobre las bacterias.

www.bioanatomia.edu.pe
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Con relacion al aparato reproductor masculino humano, se afirma que:

1. La fosa navicular se encuentra en el glande.

2. La vesicula seminal proporciona fuente de energia.

3. La prostata secreta acido ascorbico.

4. El cremaster y el plexo pampiforme son termorregulares.

5. Los tubos seminiferos elaboran testosterona.

SON CIERTAS: OESTA4

ANl 2y 3 Bl 2 v4 =Gyl 2y 5 D)2 A SR E RS s ‘:?
e

Fundamentacion:

Conductos glandulas
bulbouretrales

Uretra esponjosa

| = 60% de liquido seminal.
| = Se vacian en el conducto eyaculador.

| = Proporcionaenergia a los
|  espermatozoides.
= Ubicadas entre la base

| delavejigayelrecto. .

Lagunas uretrales

L '
Fosa navicular

En el aparato reproductor
masculino se produce el
semen y los espermatozoides
en los testiculos y la prostata
(10 a 14 dias); se da la
ereccion a través del llenado

(P 1

Orificio uretral externo

TUBULOS SEMINIFEROS

epidichimo |I.i ---------- I
# Los tubulos seminiferos se encuentran en
l6bulos en el interior de los testiculos y en
ellos se producen los espermios.

# Estan tapizados por un epitelio seminifero

de sangre del cuerpo del pene
y, finalmente, luego del extasis
durante el coito, se vacia a
través de la uretra el contenido
seminal (eyaculacion).

o espermatico, Células de Sertoli, que
tienen la funcion de nutrir a los espermios
hasta su liberacion, tambien poseen tejido

conectivo, encargado de la produccion de

testosterona
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Corresponden a las hormonas que causan hiperglicemia en el humano:
1. Insulina

2. Estradiol

3. Cortisol

4. Somatotropina

5. Adrenalina

SON CIERTAS: OEST4
A)1,2y3 B)1,3y4 C)2,3y4 D)2,4y5 E)3,4y5 &

s
(= 4
Fundamentacion:

Hiperglucemia o hiperglicemia significa cantidad excesiva de glucosa en la
sangre. Es el hallazgo basico en todos los tipos de diabetes mellitus, cuando
no esta controlada o en susinicios. El término opuesto es hipoglucemia.

La hiperglucemia y la resistencia a la insulina tienen efectos sobre la
evolucion de los pacientes: disminuyen la resistencia a la infeccion,
favoreciendo la sobre infeccion por bacterias gram-negativas y por hongos,
favorecen la aparicion de polineuropatias y de disfunciéon multiorganica vy,
en definitiva, incrementan la tasa bruta de mortalidad de los pacientes.

I. Hormonas hipoglicemiantes (reducen la Glandulas productoras (responde al aumento
glucemuia) de la glicemia):
Insulina Células beta del pancreas

II. Hormonas hiperglicemiante (aumentanla | Glandulas producioras: (responden ala
glicetia): reduccion de la glicemia)

Glucagon Células alfa del pancreas
Adrenalina v Noradrenalina wistema Adreneérgico
Somatotrofina (5T H) Adenochipofisis

Cortisol v Cottisona Corteza Suprarrenal
Triyodotitonina v Tiroxina Tiroides

www.bioanatomia.edu.pe
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En las arvejas, el color purpura de las flores es dominante sobre el blanco. Si se cruza

una planta de flores blancas con una planta de flores purpuras heterocigotas, se

obtienen la siguiente descendencia:

1. 50 % heterocigotas.

2. 50 % homocigotas dominantes.

3. Todas blancas.

4. 50 % blancas.

5. 50 % homocigotas recesivas.

SON CIERTAS: Q\)ESTA

A)l,2y3 B) 1, 4y5 €)2,3y4 D)2 4y5 E)3,4:V:5 u?
&

Fundamentacion:

* De los datos se deduce que:

- Planta de flores purpuras heterocigotas: Aa
- Planta de flores blancas: aa

Aa x aa
-“n | Aa = 50% heterocigotos
J“\ 50% plantas de flores purpuras
-ﬂn 4[;? aa = 50% homocigotos recesivos
-ﬂn 50% plantas de flores blancas

* Analizando las alternativas de la pregunta:

1. 50 % heterocigotas. (VERDADERO)

2. 50 % homocigotas dominantes. (FALSO)

3. Todas blancas. (FALSO)

4.50 % blancas. (VERDADERO) a8
5. 50 % homocigotas recesivas. (VERDADERO) ﬂﬁ =y

:Q'\- |:'l| ‘Iill.:: 'r.,F" T B . o

pa Ll v e L 4, Sl
Wer gy aar v Ih- T b r i
o i- # *‘ > & ﬁ
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El precursor de los acidos biliares en los organismos vertebrados es:

A) El ergosterol

B) La aldosterona

C) El colesterol

D) Los terpenos

E) Las prostaglandinas

Fundamentacion:

Acido biliar. Compuesto derivado del
colesterol, formado por 24 atomos de
carbono dihidroxilados o trihidroxilados, se
caracteriza por tener en el C17 una cadena
alifatica ramificada de 5 atomos de
carbono, con la que adquiere una
estructura basica de anillo
pentanoperhidro fenantreno con un grupo
carboxilo terminal.

Sales
biliares

> Acidos biliares

Acido quenodesoxicdlico

Acido glicocdlico

# glicina B
“\_ Acido
e
Acido tauroctlico :

&« Tauring

Los acidos biliares primarios son aquellos que se forman en el higado, a
partir del colesterol. Los mas abundantes son coélico y chenodesoxicolico.
Pasan ala bilisy, tras verterse al intestino delgado, se pueden transformar en
acidos biliares secundarios (principalmente desoxicdlico y litocdlico) por
accion de enzimasde las bacterias de lafloraintestinal.

Las sales biliares no son las sales del grupo carboxilo de los acidos biliares,
sino los productos de su conjugacion, por formacion de un enlace amida, con
uno de dos aminoacidos: bien la glicina (acidos glicocolicos) o Ia
taurinaglosario (acidos taurocolicos). Se generan en el higado y se secretan

en la bilis, junto con los acidos biliares.
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